

В НА ПРОСТОРАХ  
ОБЛАСТИ

## НА ГАСТРОЛЯХ

### -- СИБИРЯКИ

В Балхаше начал работу Новосибирский областной театр драмы. На открытии гастролей коллектив показал драму А. Н. Островского «Василиса Мелентьева». Зрители тепло приняли гостей из Сибири, впервые посетивших город меди.

За две недели балхашцы увидят комедию В. Шекспира «Много шума из ничего», трагедию А. Рабкина «Трое с неба», пьесу А. Шаврина «Мои знакомые».

Уже начались встречи юных зрителей с актерами, подготовившими для них спектакли по бессмертным пушкинским сказкам.

Приезд большого творческого коллектива — праздник для всего Прибалхашья.

Г. ВОСТРЯКОВА.